



**ПРОКУРАТУРА
Российской Федерации
БАЙКАЛЬСКАЯ
МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ
ПРИРОДООХРАННАЯ
ПРОКУРАТУРА
Братская межрайонная
природоохранная
прокуратура**
ул. Маршала Жукова, д. 3, пом. 1004
ж.р. Центральный, г. Братск, 665729

Мэру муниципального образования
«Нижнеудинский район»
Крупенёву А.А.
665106, г. Нижнеудинск, ул.
Октябрьская, д. 1
nuradm@rambler.ru

№ _____

18.06.2020 № 07-38-2020

Уважаемый Анатолий Анатольевич!

Братской межрайонной природоохранной прокуратурой с целью организации личного приема граждан по вопросам охраны окружающей среды и отсутствии возможности его проведения в связи с пандемией короновируса, предлагается применить формат приема граждан в виде телефонной и (или) видеоконференцсвязи.

Для реализации данного формата приема граждан, прошу довести до сведения глав администраций муниципальных образований, расположенных на территории Вашего района, прилагаемую к данному письму размещенную в сети «Интернет» памятку, с контактными данными Братской межрайонной природоохранной прокуратуры, с предложением разместить информацию на сайтах муниципальных образований, в помещениях административных зданий, в СМИ.

Прошу разъяснить главам администрации, что при изъявлении желания граждан на обращение в видеоконференцсвязи, вопрос необходимо согласовывать со старшим помощником прокурора Серёдкиным Евгением Валентиновичем 8(3953) 46-40-55, с целью определения технической возможности.

В случае обращения граждан на личный прием в администрацию Нижнеудинского района по вопросам природопользования, прошу разъяснить их права на обращение в Братскую межрайонную природоохранную прокуратуру.

Приложение: обращение с QR-кодом, на 1 л.

Заместитель межрайонного
природоохранного прокурора
советник юстиции

М.Н. Дзвониская

Е.В. Серёдкин т. 89643553323

Б 003912

Уважаемые жители Иркутской области!

Братская межрайонная природоохранная прокуратура в рамках объявленного режима самоизоляции, предлагает Вам новый способ обращения в органы прокуратуры в виде телефонной и (или) видеоконференцсвязи.

При наличии у Вас информации о нарушениях законодательства в сфере охраны природы, Вы можете довести её до сведения сотрудников природоохранной прокуратуры как привычным письменным или электронным способом, так и с помощь телефона или видеоконференцсвязи.

Для этого отсканируйте смартфоном приложенный QR-код, откроется ссылка, перейдя по которой Вы попадёте на Интернет - страницу, содержащую необходимые контактные данные.

